

కోరుట్లలో నూతన ఓరవడికి శ్రీకారం...

- 365 రోజులు ఘోర వాపసి కార్యక్రమం..
- కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరిన బిఆర్ఎస్ నేతలు
- పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి
- ప్రభుత్వ విప్ లు ఎమ్మెల్యేలు ఆది శ్రీనివాస్ అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్
- కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు

కోరుట్ల ఏప్రిల్ 10 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ జువ్వాడి భవన్ లో బుధవారం 365 రోజులు ఘోర వాపసి కార్యక్రమంలో భాగంగా భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ కి చెందిన పలువురు కౌన్సిలర్లు సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ వివిధ హోదాల బిఆర్ఎస్ నాయకులు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే నిజామాబాద్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ విప్ లు వేములవాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ ధర్మపురి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు ఈ మేరకు వారికి పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు ఈ సందర్భంగా జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కోరుట్ల నియోజకవర్గం తరలింపడానికి సన్నాహాలు చేస్తే అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి స్వీయ రిజైన్ రావు స్వయంగా ఫోన్ చేసి తరలింపకుండా చర్యలు తీసుకున్నారన్నారు గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో అర్ధాంతరంగా నిలిచిపోయిన అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేస్తామన్నారు రైతులు పండించిన పంటలకు కనీస మద్దతు ధర ఇప్పించే విధంగా చర్యలు చేపడతామన్నారు గతంలో ఇచ్చిన మద్దతు ధర 450 నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ హయాంలో మూడు రెట్లు పెరిగింది అన్నారు వచ్చే ఖరీఫ్ సీజన్ రైతులకు వరి ధాన్యానికి 500 బోనస్ ఇస్తామన్నారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఉచిత రవాణా సౌకర్యంతో మహిళల ఉన్నత విద్యను ప్రోత్సహిస్తామన్నారు బిజెపి కి చిత్తు శుద్ధి ఉంటే రైతాంగానికి రుణమాఫీ ప్రకటించాలన్నారు రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమను ఛార్జి మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు అనంతరం ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఎవరికి ఏ పాద పచ్చినా నేనున్నానంటూ జీవన్ రెడ్డి ప్రజలకు అందబాటులో ఉంటారన్నారు స్వీయ రిజైన్ రావు జీవన్ రెడ్డిలతో తాను చదువుకున్న రోజుల్లో అనుబంధం ఉందని దేవస్థాన చైర్మన్ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తన గెలుపుకు వారు ఎంతో కృషి చేశారన్నారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీల అమల్లో పలు హామీలను అమలు చేస్తూ మిగిలిన హామీలను అమలుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పాటుపడి ఉండవచ్చు కోరుట్ల జగిత్యాల నియోజకవర్గాల్లో రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో జీవన్ రెడ్డికి లక్ష మెజార్టీ ఇవ్వాలని ఆ దిశగా ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ కార్యకర్త నాయకులు కృషి చేయాలని కోరారు పనిచేసే తర్వాత ఉన్నవారికి పట్టం కట్టాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోటీలో వెనుకబడిందన్నారు పార్టీ చేస్తున్న ఆరాచకాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని పార్టీ నుండి

చాలామంది నాయకులు ఎమ్మెల్యేలు బయటకు వస్తున్నారని వందరోజుల్లో ఘోర చాక్లెట్ గెలిచిన తర్వాత ఆవెని మరచిందన్నారు కదా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అరవింద్ వ్యక్తిత్వాన్ని ఆ పార్టీ నాయకులు దేశస్థులైనారని జస్టన్ డ్యారా ప్రతి ఒక్క పేదవారి ఖాతాలో డబ్బులు వేస్తామన్న బిజెపి ప్రభుత్వం ఇంకా ఎందుకు వేయలేదని ప్రశ్నించారు 10 సంవత్సరాల తర్వాత ప్రజలు మార్పు కోరుతారు కాబట్టి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరవేస్తుందని దిమా వక్తం చేశారు అనంతరం అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పార్టీలోకి కొత్త వాళ్ళు వచ్చిన పాత వాళ్ళకు ఇచ్చే గౌరవం అలాగే ఉంటుంది అని తెలిపారు కేంద్రంలో 10 సంవత్సరాలు బిజెపి అధికారంలో ఉంది కానీ పనులు బోర్డు ఏర్పాటుకు కృషి చేయలేదని ఎంపీగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు చేసిన వేలు ఏంటో అరవింద్ చెప్పాలని అన్నారు దేవారావు శాఖ మంత్రిగా రిజైన్ రావు ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారని దేవుళ్ళు పేర్లు చెప్పి ఓట్లు అడగడం ఏంటని ప్రశ్నించారు జువ్వాడి నర్సింగరావు మాట్లాడుతూ రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నిజామాబాద్ పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన జీవన్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే ఇక్కడి రైతులకు ఎంతో వేలు జరుగుతుందని కావున జీవన్ రెడ్డిని ప్రశ్నించే గొంతుకు పార్లమెంటుకు పంపే విధంగా కార్యకర్తలు ప్రజలు కృషి చేయాలని కోరారు అనంతరం జువ్వాడి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సజయ్య కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో పోలీసు పోయాయని మాట్లాడడం విచారంగా ఉందని నిజాం మీకు దమ్ము డైరెక్టు ఉంటే ఎక్కడ ఎండిపోయాడో చూపించాలని నవాల్ వినిరారు లేనిపోని అపోహలు సృష్టించి ప్రజలను మభ్యపెట్టే విధంగా మాట్లాడడం సరికాదని నిజాం



ప్రజలపై చిత్తు శుద్ధి ఉంటే అభివృద్ధి చేసి చూపించాలని కోరారు రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డిని గెలిపించి కోరుట్ల నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో పాటు రైతులు ప్రజల సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిగా ఆయనను గెలిపిస్తే మేలు జరుగుతుందని కావున అలాంటి వ్యక్తిని గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజాం ఖాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల సత్యనారాయణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు మచ్చ కవిత నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎలేటి మహిపాల్ రెడ్డి సిపాన్ సీల్ జిల్లా అధ్యక్షులు జలపతి రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కథలాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు చేదలు సత్యనారాయణ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు నయ్యామ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మెత్తాల గంగాధర్ మ్యాకల నర్సయ్య పెంజేరి సత్యనారాయణ చెత్తపల్లి రంజిత్ వాసం అజయ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలతో పాటు సూతనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కౌన్సిలర్లు పుష్పాల ఉమాదేవి ప్రభాకర్ గుండోజి శ్రీనివాస్ గంధం గంగాధర్ సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ ఎలిశెట్టి భూమా రెడ్డి మాజీ కౌన్సిలర్లు చింతకింది రాంప్రసాద్ శ్రీపాద చారి బద్ద ప్రభాకర్ వెంకటేశ్వర్ దేవాలయ మాజీ డైరెక్టర్ ఎలిరాజం నర్సయ్య సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్లు పాతర్ల సత్యనారాయణ పిట్టల నరేష్ ఓలపు రాజేష్ గడేల విజయ్ రాజారెడ్డి రాజం అల్లం లక్ష్మీ రాజమూర్తి రామలు ఎర్రగండ్ల మల్లయ్య పెంటయ్య గంగం తిమ్మయ్య దండపుల కొమురయ్య కొమర జలపతి పాలెపు రాజ్యం దండపుల రాజం చిలువేరి అర్జున్ డబ్బాక సాయిలు భూమా గౌడ్ గుడ్ల శ్రీను గంజ చిన్నయ్య తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ తాళ్లపల్లి సాంబయ్య సుతారి రాకేష్ మామిడి నరసయ్య గోనిరాజు అంగిడి ఎల్లయ్య పోతుగంటి నాగమణి సీరడి లలిత అడేపు వెంకటి జువ్వా ప్రకాష్ ఉండే నర్సయ్య బోదాన రాజం చిన్నయ్య వేముల నడిపి గంగాంరం అంజయ్య గంగరాజం చిన్న గంగాంరం సాయిలు రఘు ఎర్ర సాయిలు బత్తుల చిన్నయ్య గోడుగు గంగాధర్ గోడుగు కిష్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

- డోర్నకల్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ అధ్యక్షులు ఖాదర్ బాబా.

మహబూబాబాద్ జిల్లా డోర్నకల్ / పుదయం ప్రతినిధి డోర్నకల్ రంజాన్ (ఈద్ ఉల్ ఫితర్) పండుగను గురువారం జరుపుకోనున్న సందర్భంగా డోర్నకల్ పట్టణ ప్రజలకు రాష్ట్రంలోని ముస్లింలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డోర్నకల్ పట్టణ కాంగ్రెస్ మైనార్టీ అధ్యక్షులు ఖాదర్ బాబా, తెలిపారు నెల రోజులు ఎంతో నిష్ఠ తో ఉపవాసాలు... ఆకలిదప్పల విలువ తెలుసుకొని.. పవిత్రంగా జరుపుకునే ఈద్ ఇదని పేర్కొన్నారు. సహనం, త్యాగం, జాలి, దయ, సేవగుణాలను ప్రతి ఒక్కరూ అలవర్చుకోవాలనే దృఢ సంకల్పంతో.. పట్టణ, యువతకు దిశా నిర్దేశం చేసిన మాసం ఇదని తెలిపారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త (స) ఆదేశానుసారం.. అనాది నుంచి నేటి వరకు ఫిత్రా పేరిట ఆహారం, వస్త్రాలు, నగదు రూపంలో పేదలకు సాయం చేస్తూ వస్తోన్న సంప్రదాయం ఎంతో గొప్పదని ఖాదర్ బాబా అభివర్ణించారు. అంతలా ఈడ్గాలు, మసీదులలో ప్రత్యేక ప్రార్థనల నడుమ రంజాన్ పండుగను సంబరంగా జరుపుకోవాలని, ఈద్ ముబారక్ అత్యున్న శుభాకాంక్షలతో ఆనందం వెల్లివిరియాలని ఆకాంక్షించారు.



ముస్లిం సోదరసోదరీమణులకు రంజాన్ పర్వదినం హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి

మేడిపల్లి పుదయం ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 10: రంజాన్ పర్వదినం (ఈద్ ఉల్ ఫితర్) సందర్భంగా పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ముస్లిం సోదరసోదరీమణులకు మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పవిత్ర రంజాన్ ఉపవాస దీక్షల మాసం క్రమశిక్షణ, ఆధ్యాత్మిక చింతన, రాత్రివేళ ప్రార్థన, దయ, ఉపకారం, సోదరభావం, బక్రత్ వసు పెంపొందిస్తుందని పేర్కొన్నారు. పవిత్ర ఖురాన్ అవతరించిన మాసంలో ముస్లింలు ఉపవాసాలు ఉంటూ ఆధ్యాత్మిక చింతనతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు, దానధర్మాలు చేస్తుంటారన్నారు. తెలంగాణ సమాజం "గంగా, జామనా తహజీబ్" మత సామరస్యాలను ప్రతికటి అన్నారు. ముస్లింలు తమ ఉపవాస దీక్షలు విరమించి భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రశాంత వాతావరణంలో కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులతో కలిసి రంజాన్ పర్వదినాన్ని ఘనంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ



హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రాజ్యాంగాన్ని మార్చే కుట్ర జరుగుతోంది

- దేశములో ఉన్న మేధావులు పెదవి విప్పాలి
- త్యాగాల కుటుంబం రాహుల్ గాంధీ కుటుంబం
- రాహుల్ గాంధీ ని ప్రధాన మంత్రి చెయ్యడమే మన లక్ష్యం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పారిక బలరాం నాయక్ ని భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించాలి
- రాష్ట్రం లో మాదిరిగానే కేంద్రములో ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారు
- 2022 వరకు దేశములో ఉన్న పేదలందరికీ ఇల్లు కట్టిస్తామని గత ఎన్నికల్లో బిజెపి చెప్పి మాట తప్పింది
- ప్రధాన మంత్రి అవాస్ యోజన కింద ఎక్కడ ఇల్లు కట్టించారో భాజపా నేతలు చెప్పాలి
- అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే 6 గ్యారంటీ లు అమలు చేశాం
- బిఆర్ఎస్ 10 యేండ్ల పాలనలో రాష్ట్రాన్ని లూటీ చేశారు
- మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పారిక బలరాం నాయక్



మంగళం, ఏప్రిల్ 10 (పుదయం ప్రతినిధి): బుధవారం బిజెపి ములుగు నియోజకవర్గ మంగళం మండలంలో మరియు ఏలూరు నాగారం మండలంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన రాష్ట్ర పంచాయితీ రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి చర్యలు డాక్టర్ దనసరి అనసూయ సీతక్క మరియు మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పారిక బలరాం నాయక్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 75 ఏళ్ల తర్వాత రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి విరుద్ధంగా ద్వితీయ శ్రేణి పౌరులుగా బతికే పరిస్థితులు ఏర్పడాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో అల్లర్లు, ఘర్షణలు జరిగితే పాలకులు అణచివేసేవారని.. కానీ పాలకులుగా ఉన్నవారే ఘర్షణలకు కారణమవుతున్నారంటూ మహిళా పరిషత్ ఘటనల్ని ఉదాహరించారు ఇది దేశ శ్రేయస్సుకు మంచిది

కాదని బీజెపికి దేశ ప్రయోజనాల కంటే.. సొంత ప్రయోజనాలే ముఖ్యమని ఆరోపించారు. బీజెపి పాలనలో.. దేశం తిరోగమనం బాట పట్టిందన్నారు రాహుల్ గాంధీ కావాలనుకుంటే యూపీఏ పదేళ్ల కాలంలోనే ప్రధానమంత్రి అయ్యారని, కానీ వినూదా ఆయన పదవిని ప్రేమించలేదని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ప్రజలను ప్రేమించడం, ప్రజలందరినీ కలిపి ఉంచడమే రాహుల్ గాంధీ గారి లక్ష్యమన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను పక్కా అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. నిరుపేదలను గుర్తించి ఇల్లు రూ. 5 లక్షల తో కట్టాస్తామని, ఇప్పటికే మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణం, 10 లక్షల ఆరోగ్య శ్రీ పథకం అమలు చేశామని, ఇంకా 4 గ్యారంటీలు త్వరలోనే అమలు చేయబోతున్నామని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. కెనెఆర్ 10 యేండ్ల పాలనలో

ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేసి రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చిన ఘనత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. మాది ప్రజా ప్రభుత్వం.. ప్రజా సంక్షేమం కోసం వనే చేసే ప్రభుత్వం అని, ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వం లో ఈ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకు వెళ్తున్నామని మంత్రి చర్యలు సీతక్క గారు అన్నారు రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పారిక బలరాం నాయక్ గారిని భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు మైదాకుల ఆశోక్, ఎన్నికల ఇంచార్జులు కునర రవి రెడ్డి డాక్టర్ పులి అసీల్ తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా ఖాన్ మండల గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సురేష్ శెట్టారణి భారీ మేజారిటీ తో గెలిపించాలి...



(పుదయం ప్రతినిధి): కామారెడ్డి జిల్లా బిచ్చంద జమీరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా బిచ్చంద మండలం కేంద్రంలో బండాయప్ప ఫంక్షన్ హాల్ లో జువ్వా నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించిన జువ్వా ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిచర్యలు శ్రీ దామోదర రాజనర్సింహా విజనీ

ఇంచార్జి సెక్రటరీ విష్ణునాథ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు.. ఈ సమావేశంలో జమీరాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ సురేష్ శెట్టారణి నారాయణ్ ఖేడ్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సజీవ్ రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కైలాస్ శ్రీనివాస్ తెలంగాణ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్ చైర్మన్ కాసుల బాలరాజు ఉజ్వల్ రెడ్డి మరియు జువ్వా నియోజకవర్గం ముఖ్య నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

విప్రో కొత్త సీఈఓ ఏం చేస్తారో?

విప్రో కొత్త సీఈఓ శ్రీనివాస్ వల్లియారా కంపెనీలో నవాళ్లు స్వాగతం పలుకుతున్నాయి. కంపెనీ ఆర్థిక గణాంకాలను పుంజుకునేలా చేయడంతో పాటు.. కీలక బాధ్యతల్లోని నిపుణులను అట్టేపెట్టి ఉంచుకోవడము చేయాల్సి ఉంది. అంతర్జాతీయ సంకేతాలు, వాటాదార్ల అసంతృప్తులకు ఎదురొడ్డాల్సి ఉంది. సీఈఓగా వ్యవహరించిన థియరీ డెలాఫోర్త శనివారం చేసిన రాజీనామాతో, ఈ బదిలీ సంస్థలో కార్యకలాపాలు- నాయకత్వ సమస్యలు తీరవని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. ఇతర బదిలీ కంపెనీల స్థాయిలో పనితీరు, ఫలితాల విషయంలో విప్రో రాణించడం లేదన్నది వారి అభిప్రాయం. విప్రోలో 21 ఏళ్ల పాటు పనిచేసిన జిటిన్ దలాల్ సీఎఫ్ఐఓ హెమాదాలో రాజీనామా చేశారు. సీజీఓ సైఫానీ ట్రాట్మాన్, సీఓఓ సజీవ్ సింగ్, ఇండియా హెడ్ సత్య శశ్వరన్ వంటి వారు సంస్థ నుంచి బయటకెళ్లారు. ఈ పదవులకు సమర్థులను ఎంపిక చేసి, పూర్వం

సవాలుతో కూడుకున్న వనే. వేగంగా స్పందిస్తేనే... విప్రో కొత్త సీఈఓ శ్రీనివాస్ తన ప్రణాళికలను వేగంగా నిర్ణయించుకుని, అమలు చేయాల్సి ఉందని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. కంపెనీకి కొత్తగా దిశానిర్దేశం చేయాల్సి ఉందంటున్నారు. కంపెనీ సరైన వ్యక్తి చేతిలో ఉందని కీలక వాటాదార్లు విశ్వసించేలా చేయాలి. అంతర్జాతీయ వ్యాపార వాతావరణం స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నందున.. త్వరితంగా, వేగంగా కంపెనీ పుంజుకునేందుకు అవసరమయ్యే చర్యలపై దృష్టి సారించాల్సి ఉంటుంది. సానుకూలతలున్నాయే: శ్రీనివాస్కు ఉన్న అతిపెద్ద సానుకూలత ఏమిటంటే.. ఆయన విప్రోలోని వ్యక్తి కావడం. అందువల్ల వీలైనంత త్వరగా అందరూ ఆయన్ని అంగీకరించేందుకు వీలంటుంది. అదే తన సానుకూలత అని శ్రీనివాస్ పేర్కొంటున్నారు.



పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ ఎండి రాజీనామా

సూ్యాధిల్లి: పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ (పీటీఎంఎల్) ఎండి, సీఈఓ వదవుల నుంచి సురీందర్ చావ్లా తప్పుకున్నారని పేరెంట్ కంపెనీ వన్ 97 కమ్యూనికేషన్స్ ప్రకటించింది. ఆయన రాజీనామా ఈ ఏడాది జూన్ 26 నుంచి అమల్లోకి వస్తుందని కంపెనీ ప్రకటనలో పేర్కొంది.

గత ఏడాది జనవరి 9న చావ్లా పీటీఎంఎల్లో చేరారు. ఆయన సోమవారం సాయంత్రం రాజీనామా ఇచ్చారని, వ్యక్తిగత విషయాలతో ఇందుకు కారణమని తెలిపింది. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో విజయ్ శేఖర్ శర్మ కూడా పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ చైర్మన్ పదవి నుంచి వైదొలిగారు. ఆరోబిబి ఆంక్షల కారణంగా ఇబ్బంది పడిన కంపెనీ తన బోర్డులో మార్పులు చేసింది. మాజీ

సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్ శ్రీనివాస్ శ్రీధర్, రిటైర్డ్ ఐఏఎస్? అధికారి దేవేంద్రనాథ్ సారంగి, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా మాజీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ల నియోమకంతో బ్యాంక్ తన బోర్డు ఆఫ్ డైరెక్టర్లను పునర్నిర్ణయించింది. ఆశోక్ కుమార్ గార్, రిటైర్డ్ ఐఏఎస్? రజనీ సేత్రి సిబిఆర్ ఇటీవల ఇండిపెండెంట్ డైరెక్టర్లుగా చేరారని పేటీఎం ఎక్స్చేంజ్ ఫైలింగ్లో తెలిపింది.